

XIV. kerület

Záróvonalon a busz elé

Május 18-án este egy Volkwagen Sharan közlekedett a Thököly úton a buszsáv melletti belső sávban a Hungária körút irányába. A gépkocsi vezetője a záróvonall ellenére balra szándékozott fordulni a Mexikói útra, ám ekközben egy szabályosan közlekedő BKV busz elé kanyarodott, amivel összeütközött. A szabálytalankodó sofőrt a mentőkös nyolc napon belül gyógyuló fejsérüléssel a Honvéd kórházba szállították. A buszon utazók közül egy személynek a térde horzsolódott le, egy másik pedig a könyökét ütötte be, de nem igényeltek orvosi ellátást, így elhagyták a helyszínt. Az alkoholszonda mindkét gépjármű-vezetőnél negatív lett.

A vétlen motoros sérült

Május 19-én a déli órákban személyi sérüléses baleset történt a Róna utca és a Kupa vezér útja kereszteződésében. A helyszínen az egyik résztvevő fogadta a járőröket, aki elmondta, hogy a Mercedes Sprinter típusú tehergépkocsival közlekedett a Kupa vezér útján a Róna utca irányába. Amikor a fenti helyre ért, behajtott a kereszteződésbe, ahol nem vette észre a belső sávban közlekedő segédmotor kerékpárost – aki az Egressy út irányába haladt –, nekiment, a motoros felborult. Őt nem is tudták meghallgatni a rendőrök, mivel a mentők súlyos mellkas-, fej- illetve kézsérüléssel az Árpád kórházba szállították.

Sínen jött a motoros...

Egy Opel Astra típusú személygépkocsi és egy Piaggio M34 típusú motorkerékpár ütközött össze a Hungária körút és az Egressy út kereszteződésében május 19-én késő délután. Az Opel vezetője a Hungária körútról kanyarodott balra az Egressy útra (szabad zöld jelzésnél), amikor a villamos síneken közlekedő motorkerékpáros nem adta meg neki az elsőbbséget, és a gépkocsi jobb elejének ütközött. Az Opel vezetője értesítette a mentőket, mivel a motor sofőrije megsérült a jobb karján és fájlalta a jobb oldalát. A mentők az Árpád

Kerékpáros kupa

A Móra Ferenc Általános Iskola diákjai képviselték a XVI. kerületet a Kerékpáros Kupa fővárosi döntőjén, ahol szép eredményeket értek el. Csapatban harmadikak lettek, Ambrózi Brigitta pedig egyéni győzelmet aratott (képünkön a csapat élén). Ugyan Renáta 8. lett, Győrfi Zoltán 6. és Kompolti János Ádám egyéni 8. helyezést ért el. A csapat felkészítő tanára Kass Péter volt.



24 Elromlott a számítógépe?**PC DOKI**
a nap 24 órájában!**Hívjon bizalommal!**
Tel: 20/581-2813

Konténeres sitt- és lomszállítás
gyorsan, pontosan, megbízhatóan, korrekt áron, rakodással is.
Gépi rakodás is.
06-30-432-5454

Ki a hunyó?

Az Újszász úton közlekedett egy Hyundai típusú tehergépkocsi május 22-én a déli órákban. A Huszár utca kereszteződéséhez érve irányjelzett, és megkezdte a kanyarodást balra. Ekkor egy Seat Leon vezetője balról előzésbe kezdett és a két jármű összeütközött. Egyikük sem ismerte el a felelősséget, ezért szabálysértési eljárás indult az ügyben.

Lejárt jogsival ütköztek

Május 22-én délután egy taxi közlekedett a Hősök fisorán, ahonnan jobbra kívánt kikanyarodni a Veres Péter útra. Mivel tudta, hogy a fenti kereszteződésben tilos jobbra kanyarodni, egy utcával feljebb próbálkozott a Plusz élelmiszerüzlet mögött, ám ott éppen egy áruszállító tehergépkocsi állta el az utat. Ezért mégis a tilos helyen tért rá a Veres Péter útra, amikor a sofőr olyan hangokat hallott, mint ha baleset történt volna. Látni nem látott semmit, de visszatért a kereszteződéshez. Ott kiderült, hogy egy Suzuki, ami a Veres Péter úton közlekedett, majdnem belement hátulról a kikanyarodó taxiba. Annak érdekében, hogy az ütközést elkerülje a sofőr balra rántotta a kormányt, ennek következtében összeütközött a mellette, balra kanyarodó sávban közlekedő Peugeot típusú személygépkocsival. A helyszínen kiderült, hogy mindkét sofőrnek lejárt a jogosítványa, egyiküknek ez év januárjában, a baleset okozójának pedig 2006. decemberében.

Jelzőtábla lett az áldozat

Egy Skoda Octavia típusú járó kocsí haladt a Jókai úton az Újszász út irányába május 23-án hajnalban. A Mészáros utca kereszteződésénél egy VW Bora nem adta meg az elsőbbséget a Skoda számára, aminek vezetője veszfékezett és a kormányt balra rántotta. Ennek következtében a gépkocsi bal elejével egy közlekedési jelzőlámpának ütközött, ami kidőlt. Személyi sérülés nem történt, a VW vezetője elismerte a felelősséget.

Felborult, majd lebukott

Május 23-án nem sokkal dél után a János utca és a Baross utca kereszteződésében történt baleset. Egy Toyota típusú személygépkocsi közlekedett a Baross utcán a Segesvár utca irányából, amikor a fenti kereszteződéshez érve a János utcán haladó VW Polo vezetője figyelmen kívül hagyta az elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát és nekihajtott a Toyotának. Ennek következté-

Közlekedési balesetek



A MOTOROZÁS VESZÉLYEI! Május 20-án délelőtt két motorkerékpáros közlekedett a Bökényföldi úton a XVII. kerület irányába. A hátul haladó arra lett figyelmes, hogy a társa alatt beszállt a motor, majd elesik és hosszan csúszik az aszfalton. A motorosnak az eséstől eltörött a válla, de ez lehetett volna a kisebb baj, ugyanis fürdőgatyában pattant a nyeregbe, s az esés következtében az érdes aszfalt néhol csontig lekopatta a bőrét és a kötőszövetet, ami sokkal nehezebben gyógyul, mint a törés (a motoros térdéről nagyított felvételt látható honlapunkon, csak erős idegztűeknek: www.helyihirek.hu). A balszerencsés motorost mentőhelikopter szállította kórházba – motorozó olvasóinknak azt tanácsoljuk, hogy ha két kerékre pattannak, mindig kalkulálják be az esés lehetőségét. (Fotó: Önkormányzati Készenléti Szolgálat)

„Állj! Elsőbbségadás kötelező!” jelzőtábla ellenére megállás nélkül hajtott be a Szabadkai utca és a Munkácsy M. utca kereszteződésébe, és a neki jobbról érkező személygépkocsi jobb oldalának ütközött. A vétlen járművet vezető aszódí hőlygett kórházba szállították. A keletkezett anyagi kár: kb. 600 ezer forint.

Pörgött, ütközött, elszaladt

Május 18-án 10.50-kor ismeretlen személy álta vezetett BMW

Széthullott a kerékpár

Május 25-én a reggeli órákban egy Renault típusú személygépkocsi közlekedett a Veres Péter úton Cinkota felé. Vezetője jobbra kisívben bekanyarodott a Borotvás útra, amikor is a Jókai út felől a kerékpárúton egy biciklis érkezett szemből nagy sebességgel. Hiába fékeztek mindketten, a kerékpáros a gépkocsi bal hátuljának ütközött olyan mértékben, hogy a kerékpár darabokra tört. Szerencsére neki csak nyolc napon belül gyógyuló sérülései kelletkeztek, a mentők az Országos Baleseti Intézetbe szállították.

Agglomeráció

Stoptábla nem akadály

Könnyű sérülésekkel járó közlekedési baleset történt május 18-án délelőtt 9 óra tájban Gödöllő lakott területén belül. Egy gödöllői férfi Suzuki típusú személygépkocsijával a kihelyezett

<input checked="" type="checkbox"/> Klímazárt tartóterem	<input checked="" type="checkbox"/> Kulturális körülmények
<input checked="" type="checkbox"/> Magas szintű oktatás	<input checked="" type="checkbox"/> Tapasztalt oktatók

Ha ezek fontos szempontok Önnek, akkor folyamatos jelentkezéssel várja Önt a Szabó Autójavító Autó-Motoros Iskola!

Tel: 407-2202, 407-2600, 06-70-274-5929
autosiskola@seatszabo.hu

Vagy a helyszínen:
1165 Bp. Újszász u. 45/B. WEST Szalon

Helyi Hírek

Halálos baleset

Egy rendőrautó haladt a Szabadföld úton Cinkota felé május 19-én délután, amikor a rendőrök látták, hogy a Vidámvásár úti kereszteződés közelében a zebrán három személy fekszik. A rendőrök a mentők megérkezéséig szakszerű elsősegélyt nyújtottak a sérülteknek, majd öt mentőautó érkezett, valamint egy mentőhelikopter is leszállt a közeli ÖMV benzinkútnál.



váltott, nem balra kezdett kanyarodni, hanem a párhuzamos sávban álló autókát megkerülve jobbra kanyarodva indult Kistarcsa irányába. Kistarcsa felől viszont érkezett egy motoros (állítólag elég nagy sebességgel), s a kanyarodó autó orrának ütközött. A motorosok leröpültek, a motor is elszállt, s pont eltalált egy anyukát, aki a hatéves kislíával szerezett volna átmenni a zebrán. A három fekvő személy, akiket a rendőrök megláttak, a két motoros volt és az anyuka: a motor vezetője a helyszínen életét veszítette, utasa súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett (öt mentőhelikopter szállította el a helyszínről), az anyuka is megsérült, őt az időközben a baleset helyszínére érkező férje és a kislfia kísérte el a mentővel a Baleseti Intézetbe. Ez volt a XVI. kerületben idén az első halálos baleset, a körülményeket szakértők vizsgálják, és a tanúmeghallgatások is segíthetik a tisztázást, mert az eseményt eléggé sokan látták. (Az OMSZ felvételei)



valamint ugyanennyi egyéb kár is keletkezett. A járművet vezető személy azonosítása folyamatban van.

típusú személygépkocsi vezetője egy Ford előzésbe kezdett, de azt nem tudta befejezni, először a szalagkorlátnak ütközött, majd egy szemből érkező Ford Mondeonak. A baleset során a Suzuki vezetője előre láthatólag 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Kétfélmillió szabálytalanság



Május 23-án súlyos sérüléses közlekedési baleset történt Kartal lakott terület végét jelző táblától két kilométerre. Egy Suzuki Swift

GUMISZERVIZ Sp. XVL. Templom u. 38. Személyi, robogók, motorszerelés, centrozás www.gumiszerviz.hu, gumiszerviz@mail.tnrt.hu Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
•GIPSZKARTON RENDSZEREK (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtérfal, akusztikai szigetelések)
•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
•BELLÉRI AJTÓK (fém és fa tokkak)
•KAZETTÁS ÁLMENNYEZATEK
CORATREND THERMOMASTER ISOMASTER MASTERPLAST GROUP/INTERNATIONAL
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@ gipstone.hu

ÁRPÁD GYÓGYSZERTÁR
Nyitvatartás: H-P: 8.30-19.30
1162 Bp. Timur utca 29. • Tel.: 409-92-97 Szombat: 9-13
Minden VICHY naptej mellé ajándék napozás utáni krém!
Szimpatika akciók:
Béres csepp 1050 Ft
Proenzij3 (90 db) 5195 Ft
OFF spray 1160 Ft
Panthenol 1095 Ft
Daylong Kids naptej (30 fakt.) 3395 Ft
Factor EP tapasz (5 db-os) 1595 Ft
Claritine akut 835 Ft
Visine Classic szemcsepp 1125 Ft
Bankkártyát és Egészségkártyát is elfogadunk.

2009. június 3.

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: A XVI. kerületi rendőrség traffipax-készülékével a következő méréseket tervezik: június 4. délelőtt: Ostoros út; június 11. délelőtt: Magtár u.; június 17. délelőtt: György u.; június 22. délelőtt: Újszász u. A sebességtűllépésen kapott autós a szabálysértésről a rendőrségi határozatból értesül.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: június 3-4.: Gödöllő; június 5.: Mogyoród, Kistarcsa; június 6.: Csömör, Kerepes; június 7.: Kistarcsa, Kerepes; június 8.: Pécel; június 9.: Isaszeg; június 10.: Gödöllő; június 11.: Zsámbok, Dány; június 12.: Gödöllő; június 13.: Isaszeg, Pécel; június 14.: Pécel, Isaszeg; június 15.: Nagytarcsa, Kistarcsa; június 16.: Kerepes, Mogyoród; június 17.: Mogyoród, Kerepes; június 18.: Gödöllő; június 19.: Isaszeg; június 20.: Pécel.

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Hogyan méri a sebességet?



Nagyszámú gyorshajtóról halani mostanában a rendőrségen, s mint tudjuk, az új rendszert szerint nem kell a szabálytalankodó autót megállítani, elég, ha a rendszám szerinti tulajdonosra kiszabják a bírságot. Kíváncsiak lettünk, hogyan is folyik ez az új-fajta traffipaxozás, így hát május végén bekéredzkedtünk egy sebességmérő rendőrautóba.

A kis civil rendszámú személyautó a Magtár utcán állt az útmenti zöld sávon, szemben a forgalommal, és a Csömör felőli felüljáróról lehajtó autókát mérte úgy 6-800 méteres távolságból. A lézeres műszer az anyósülés fejtámlájának helyén lett rögzítve, és szintén szólvá kívülről semmi nem látszott belőle. Ennek ellenére többen észrevették, s odajöttek érdeklődni – mit is sikerült belőlük lemérni.

Egy mikrobuszos úr illedelmesen bekopogtatott, s érdeklődött, mennyivel is jött le a felüljáróról. Mikor megtudta, hogy 75 km volt a mért érték, aziránt kezdett tudakozódni, hogy az mennyibe is kerül majd. 30 vagy 45 ezer lesz a büntetés, mivel az érték határon van. Hát nem szokott ő gyorsan hajtani, csak ma reggel beszólt neki az asszony, s ettől bedurant a feje. Biztonsági övet kell rá tenni – javasolta az egyik rendőr.

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF
Telefon: 403-0702

Jénei okleveles látészerező mester és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110. (a Repülőtéri HÉV megállóján)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SAZKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 9-12, Szo: 9-12,30

Helyi Hírek

Mi mennyi a piacon? (május utolsó hetében)

Burgonya	Bosnyák tér <p>90-220 Ft</p>	Sashalom <p>149-248 Ft</p>
Hagyma	120-180 Ft	148-168 Ft
Sárgarépa	200 Ft/cs, 250-298 Ft/cs	340 Ft/kg 498 Ft/kg
Fehérrépa	200 Ft/cs, 198-350 Ft/cs	380 Ft/kg
Saláta	98-140 Ft	120-149 Ft
Fejes káposzta	168 Ft	128 Ft
Kelkáposzta	198 Ft	298-398 Ft
Uborka	198-280 Ft	260-398 Ft
Paradicsom	298-480 Ft	498-698 Ft
Paprika	298-580 Ft	698-880 Ft
Padlizsán	498-698 Ft	698-798 Ft
Karalábé	80-150 Ft	100 Ft
Karfiol	198-348 Ft	398 Ft
Gomba	298-398 Ft	600-700 Ft
Zeller	298 Ft/kg	250 Ft/db
Piros retek	80-140 Ft	120 Ft
Zöldhagyma	100-120 Ft	100-120 Ft
Sóska	600 Ft	--
Spenót	500 Ft	200 Ft
Zöldborsó	298-598 Ft	398-598 Ft
Főzőtök	280-300 Ft	348 Ft
Alma	220-348 Ft	268-398 Ft
Körte	380-598 Ft	549-680 Ft
Eper	598-798 Ft	398-1598 Ft
Csereesznye	198-498 Ft	498-998 Ft
Meggy	500-550 Ft	400-598 Ft
Sárgadinnye	298-698 Ft	698 Ft
Őszibarack	440-948 Ft	998 Ft
Köszbararack	440 Ft	798-880 Ft
Narancs	240-448 Ft	340-498 Ft
Mandarin	260 Ft	--
Citrom	390-598 Ft	398-498 Ft
Grapefruit	348-448 Ft	498 Ft
Kivi	148-320 Ft	499 Ft
Banán	398 Ft	298-498 Ft
Dióbél	1400-1600 Ft	1800 Ft
Mák	800-880 Ft	1400 Ft
Tojás	27-32 Ft	28-32 Ft
Tyúk	580-598 Ft	650 Ft
Csirkecomb	565-760 Ft	850-950 Ft
Csirkemell	1098 Ft	1050-1180 Ft
Sertéscomb	1200-1300 Ft	1180 Ft
Rövidkaraj	1300-1400 Ft	1280 Ft
Dagadó	1150 Ft	1080-1250 Ft
Oldalas	1080-1100 Ft	998 Ft
Rostélyos	1099 Ft	1240-1280 Ft
Pontysolejt	1590 Ft	1650 Ft
Élő ponty	850 Ft	990 Ft
Házi tej	200 Ft	180 Ft

Aktuális receptünk

Töltött paradicsom

Hozzávalók: 10 db paradicsom, 50 dkg gomba, 5 dkg olaj, 1 fej hagyma, 2 tojás, 1 csokor zöldségetreszelyem, 1 dl tejföl, 5 dkg vaj, só, bors, sajt

A paradicsomok felső részét vékonyan levágjuk, belsőjét kitisztítjuk, kissé beszőzük, lefordítjuk, hogy a leve kicsurogjon. A hagymát apróra vágva a vajon sárgára pirítjuk. Hozzáadjuk a felaprózott gombát, petrezselymet, fedő alatt puhára pároljuk, majd zsírfára pirítjuk. Rátesszük a felvert tojásokat, és megszilárdulásig kevergetjük, sózzuk, borsozzuk. Ezzel megtöltjük a paradicsomokat. Kiolajozt, lapos jénaiba tesszük, tejföllal meglocsoljuk és forró sütőben gyorsan megsütjük. Kivéve a sütőből megszórjuk reszelt sajttal. Körtként rizst adunk hozzá.

Jó étvágyat kívánunk!

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

6. oldal

2009. június 3.

7. oldal